

Профессионалы

Ваш вопрос – наш ответ

Душевных сил здесь тратится немало

ИЗ РАСПОРЯЖЕНИЯ
губернатора Алтайского края
А.Б. Карлина
от 26.05.2014 № 76-пр

ПООЩРИТЬ
БЛАГОДАРНОСТЬЮ
ГУБЕРНАТОРА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ:
за многолетний добросовестный
труд и в связи с профессиональ-
ным праздником – Днем социаль-
ного работника **Пономаренко
Галину Владимировну**, врача-
психиатра краевого государствен-
ного бюджетного стационарного
учреждения социального обслужи-
вания «Троицкий психоневрологи-
ческий интернат».

–Когда-то я и представить себе
не могла, что можно проработать
на одном месте около 30 лет, –
говорит Галина Владимировна
Пономаренко. – Был период, ког-
да я на несколько лет уходила от-
сюда, но потом вновь вернулась.

Галина Владимировна в 1979
году окончила Алтайский государ-
ственный медицинский институт.
По распределению ее направили
сначала в Первомайский, а потом,
переводом, в Троицкий психонев-
рологический интернат. Здесь она
больше десяти лет занимала долж-
ность заместителя директора по
лечебной и реабилитационной
работе.

–Поскольку у нас специфичес-
кое учреждение, – говорит она, –
то и проживающие у нас особен-
ные. К каждому необходимо най-
ти подход. Приходится постоянно
повышать свой профессиональ-
ный уровень. Я не раз принимала
участие во врачебных конферен-
циях в Санкт-Петербурге, Москве,
на кафедре психиатрии в медуни-
верситете.

Ее коллеги говорят: «Равнодуш-
ные люди здесь не могут работать,
а Галина Владимировна – очень



отзывчивая, честная и порядочная,
она с пониманием относится к
проблемам любого человека, будь
то проживающий или работник».

Конечно, у нее много наград:
администрации интерната, адми-
нистрации района и Главалтайсоц-
защиты. В 2011 году ей было при-
своено почетное звание «Ветеран

труда Алтайского края».

У Галины Владимировны два
взрослых сына, которые в свое вре-
мя служили в спецназе, и есть
внук, который на «отлично» закон-
чил четвертый класс и увлекается
футболом и кикбоксингом.

Текст и фото
Натальи ЗАВОЛОТИНОЙ.

Дети и лето

А теперь – в лагерь

В нашем районе есть роди-
тели, желающие, чтобы их
дети посетили загородные ла-
герь первой, второй и третьей
смен. Отдыхать отправятся 27
учащихся школ.

ПОПУЛЯРНОСТЬЮ
пользуется сеть оздоровитель-
ных лагерей центра «Канику-
лы» пригородной зоны Барна-
ула. Также есть заявки на посе-
щение лагерей бийской зоны
и лагеря «Орленок» Косихин-
ского района. Стоимость путе-
вок и информацию о лагерях
можно узнать в школах райо-
на. Уже изъявили желание от-
дохнуть в лагерях дети из тро-
ицких школ, Усть-Гавриловс-
кой и Пролетарской.

Пришкольные площадки

С начала июня открылись
летние площадки на базе 13
школ района. Они будут рабо-
тать 18 дней, и их посетят 485
детей.

СТОИМОСТЬ путевки на
посещение площадки – 2100
рублей, родительская доля оп-
латы составляет 350 рублей, ос-
тальное – за счет средств со-
циальной защиты населения.

Проверки на дорогах

Внимание: каникулы!

Наступило лето, а значит,
каникулы у школьников.
К сожалению, в это время
происходит и всплеск дорожно-
транспортных происшествий с
участием несовершеннолетних,
в том числе управляющих вело-,
мототранспортом.

УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ от опасности,
обучить их, как правильно вести себя
на дорогах, – это наша с вами обязан-
ность, уважаемые родители! Не сво-
дите это обучение к пустой и беспо-
лезной фразе: «Будь осторожен на
дороге». Она не объясняет ребенку,
чего, собственно, надо бояться.

Ребенок твердо должен знать, что
дорогу можно переходить только в
установленных местах: на пешеход-
ном переходе и на перекрестке. Но
и в этом случае никто не может га-
рантировать его безопасность. По-
этому, прежде чем выйти на дорогу,
всегда необходимо оглядеться: нет

ли поблизости движущегося автомо-
биля? Переходить дорогу надо спо-
койным, размеренным шагом, ни в
коем случае не бегом.

Часто ребята оказываются под ко-
лесами транспорта, когда, выйдя из
автобуса или автомобиля, пытаются
перейти на другую сторону доро-
ги. Объясните ребенку, что опасно
обходить транспортное средство
как впереди, так и сзади, потому что
оно большое и из-за него ничего не
видно. Надо подождать, пока авто-
бус или автомобиль уедет.

Большую опасность для детей
представляют предметы, загоражи-
вающие обзор. Лучше отойти от них
подальше и перейти дорогу там, где
безопасно.

Напоминайте детям основы безо-
пасного поведения на дороге! Луч-
ше предотвратить трагедию, чем
потом сожалеть о случившемся!

В. МАРЧУКОВ,
начальник ОГИБДД.

Строки благодарности

Администрация и коллектив Пролетарской средней школы выра-
жают благодарность организациям п.Гордеевский: ИП А.А. Нелюбову,
ООО «Нива» (С.В. Зименков), АПК «Агростима» (М.П. Товпинец), а
также главе сельской администрации В.Ф. Богданову за оказанную спон-
сорскую помощь в 2013-2014 учебном году в проведении школьных ме-
роприятий, спортивных соревнований, традиционных праздников, а также
за оказанную помощь в подвозе твердого топлива к зданию школы.

Подтверждаем
получение
пособия
на ребенка

«В мае мне не принесли по-
собие на детей. Конечно, это
небольшие деньги, 178,25 руб.,
но все-таки...»

В управлении социальной за-
щиты населения мне сказали:
чтобы получать «детские»,
теперь нужно собирать доку-
менты раз в два года. Поче-
му? Ведь раньше достаточно
было одного раза, и пособие
выплачивали до совершенноле-
тия ребенка.

Н.К., с. Троицкое».

Отвечает Е.А. Кулаженкова,
начальник отдела социальных
выплат управления социальной
защиты населения:

–В целях реализации поста-
новления администрации Ал-
тайского края от 17.04.2014
№184 «Об утверждении Поло-
жения о назначении и выпла-
те ежемесячного пособия на
ребенка и Порядка учета и пе-
речня видов доходов семьи для
исчисления среднедушевого
дохода при определении пра-
ва на назначение и выплату
ежемесячного пособия на ре-
бенка» получатели пособия
должны подтверждать право на
его дальнейшее получение
один раз в два года путем пред-
ставления документов, под-
тверждающих доходы каждого
члена семьи за три последних
календарных месяца, предше-
ствующих месяцу подачи за-
явления о назначении посо-
бия.

Таким образом, при обраще-
нии за назначением пособия
со дня вступления в силу по-
становления продолжитель-
ность выплаты пособия будет
составлять два года с месяца
его назначения. По истечении
данного периода выплата по-
собия будет прекращена. По-
собие на ребенка назначается
и выплачивается гражданам,
имеющим регистрацию по
месту пребывания и прожива-
ющим на территории Алтайс-
кого края, семьям со средне-
душевым доходом, размер ко-
торого не превышает величи-
ны прожиточного минимума,
установленного в Алтайском
крае, в среднем 7082 рубля.

Лицо, обратившееся за на-
значением ежемесячного посо-
бия на ребенка, в управление
социальной защиты населения
представляет:

- заявление в письменной форме о
назначении ежемесячного пособия
на ребенка;
- копию паспорта или иного доку-
мента удостоверяющего личность;
- копию свидетельства о рождении
ребенка;

- выписку из домовой книги о со-
вместном его проживании с ро-
дителями;

- справку органа социальной защи-
ты по месту жительства другого
родителя о неполучении им еже-
месячного пособия на ребенка;
- справку об учебе в общеобразова-
тельном учреждении ребенка
старше 16 лет;

- документы, подтверждающие до-
ходы каждого члена семьи, входя-
щего в ее состав, за три последних
календарных месяца, предше-
ствующих месяцу подачи заявления о
назначении пособия.

Если в состав семьи вклю-
чается ребенок старше 18 лет,
получающий профессиональ-
ное образование, дополнительно
представляется справка из
учебного заведения.

Уважаемые сотрудники и ветераны КГБСУСО «Троицкий психоневрологический интернат»!

От всей души поздравляю вас
с наступающим профессиональ-
ным праздником – Днем соци-
ального работника!

*Дай Бог вам только счастья
и тепла,
Прямых дорог и дружбы ваших
близких,
Чтоб жизнь всегда прекрасною
была,
Чтоб тяготы и беды не нависли.
И долгих лет вам и хороших зим,
И крепкого сибирского здоровья,
И чтоб каждый, кто душой любим,
Вам отвечал такую же любовью.*

Выражаем вам искреннюю
благодарность за вашу чут-
кость, доброту, сердечность,
теплоту души, терпение в вашем
нелегком труде.

ПРИГЛАШАЕМ пенсионеров
КГБСУСО «Троицкий психоневро-
логический интернат» на празд-
ничный концерт, который состо-
ится 6 июня в 9.00 по адресу: с.
Троицкое, ул. Ломоносова, 61.

С уважением, Г. БОБРОВ,
директор КГБСУСО
«Троицкий психоневроло-
гический интернат».

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Т На земле
Троицкой

на II полугодие 2014 г.

Ее стоимость на 6 месяцев
– 316 руб. 50 коп.

Подписаться можно, как обычно,
в отделениях связи района
и у почтальонов.

На правах рекламы.



Новости из края

Ура, каникулы!

В Алтайском крае 1 июня стартовала летняя оздоровительная кампания детей.

Губернатор Александр Карлин принял участие в совещании по вопросу организации детского отдыха в 2014 году, которое провел Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Мероприятие прошло 26 мая в режиме видеоселектора. Дмитрий Медведев поручил руководителям регионов обеспечить необходимый контроль за безопасностью детей во время летнего отдыха и оздоровления. По его словам, это касается правил поведения, перевозки, проживания, питания, пожарной безопасности и т.д.

Этим летом в крае для ребят будут работать 1024 пришкольных лагеря, 80 загородных оздоровительных лагерей, 7 детских краевых санаториев, 33 туристических палаточных лагеря. Всего планируется оздоровить почти 163 тыс. детей, что на 1200 детей больше, чем в прошлом году. Различными формами отдыха и оздоровления будут охвачены все дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Для комфортного и безопасного отдыха в рамках государственной программы «Развитие образования в Алтайском крае» приобретены новые игровые площадки, а также мебель, спортивный инвентарь, посуда, постельное белье, установлено новое технологическое оборудование для столовых и медицинских блоков, проведены проверки автоматических пожарных сигнализаций, систем оповещения, «тревожных» кнопок.

Консолидированный плановый объем средств летней оздоровительной кампании увеличен более чем на 1 млн. рублей по сравнению с предыдущим годом и составляет порядка 570 млн. рублей.

Поддержка фермеров

42 фермера Алтайского края получат гранты на развитие хозяйства.

22 мая прошло заседание межведомственной комиссии, эксперты рассмотрели бизнес-проекты претендентов на участие в программах по поддержке семейных животноводческих ферм и начинающих фермеров.

Об эффективности разработанных мер поддержки фермеров свидетельствуют результаты работы грантополучателей предыдущих лет. Аграрии наращивают поголовье сельскохозяйственных животных, их продуктивность, ведут техническую и технологическую модернизацию производств. В этом году поддержка фермеров грантами продолжится. Из федерального и краевого бюджетов на реализацию программ предусмотрено 102 млн. рублей.

К участию в конкурсе было допущено 68 проектов. Решение о целесообразности предоставления грантов комиссия приняла по 42 бизнес-планам, из которых 35 – в рамках программы по поддержке начинающих фермеров, семь – по программе поддержки семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств. В основном это проекты, предусматривающие развитие молочного скотоводства. На развитие мясного скотоводства гранты получают 11 фермерских хозяйств.

Напомним: максимальный объем поддержки начинающих аграриев – 1,5 млн. рублей, а глав семейных животноводческих ферм – 10 млн. рублей.

По материалам официального сайта altairegion22.ru.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация Троицкого района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения сроком на 11 месяцев 29 дней:

а) для сенокосения:
– общей площадью 3 га, расположенный: Алтайский край, Троицкий район, в 2500 м на северо-запад от с. Тюмень;

б) для выпаса скота:
– общей площадью 1,5 га, расположенный: Алтайский край, Троицкий район, в 2500 м на северо-запад от с. Тюмень.

Заявки на предоставление в аренду вышеуказанных земельных участков принимаются с 3 июня по 3 июля 2014 г. по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8, каб. 6, т. 22-1-70.

Визиты

Судьба отца привела в алтайскую глубинку

На днях в администрацию Алтайского края на имя начальника управления по обеспечению международных и межрегиональных связей А.Ф. Жилина пришло письмо от посла, главы представительства Европейского Союза в России Вигаудаса Ушацкаса. В нем он выразил искреннюю благодарность за теплый прием и гостеприимство, оказанные ему во время поездки по краю. Господин Ушацкас поблагодарил также администрацию Троицкого района и органы местного самоуправления Боровлянки и Многоозерного, где он побывал в апреле этого года.

Что привело его сюда?

В ГОДЫ ВОЙНЫ отец В. Ушацкаса, литовец по национальности, был депортирован в Боровлянку. Здесь, будучи еще ребенком, он прожил около пяти лет. Затем с семьей уехал в Красноярск, откуда вернулся на родину – в Литву, где сейчас проживает.

«Для меня это была незабываемая эмоциональная поездка с целью найти места, где во время депортации жил мой отец и его семья с 1941 по 1945 годы. У меня была возможность пообщаться с теплыми и добрыми людьми и много узнать о нашей общей истории и похожих судьбах людей разных национальностей, узнать о детях, привезенных в Боровлянку из блокадного Ленинграда, и почтить память тех детей, которые не смогли пережить зиму и были похоронены в селе», – поделился впечатлениями гость.

В основном В. Ушацкас и сопровождающие его побывали в местах, где проживала литовская диаспора. Так, в поселке Многоозерном был участок №2, где работали литовцы. Вигаудас Ушацкас нанес визит местной жительнице, литовке Марии Алдона Болиусовне Харитоновой (Репшис), бывшей депортированной. С ней он беседовал на родном литовском языке. В Боровлянке глава представительства ЕС в России посетил кладбище, где захоронены дети-блокадники, мемориал их памяти и местный музей.



Вигаудас УШАЦКАС пообещал хранителю музея Е.А. БЕРЕЗИ-КОВОЙ предоставить материал из государственных архивов Литвы о своем отце и судьбе литовцев на троичкой земле.

Фото предоставлено Боровлянской сельской администрацией.

МЫ ПОМНИМ!

Наш долг перед теми, кто отстоял мир на земле

22-й, завершающий, марафон памяти «Защитникам Отечества» состоялся в Петровском Доме культуры 22 мая.

В СЕЛАХ ПЕТРОВСКОГО сельского Совета проживает самое большое количество участников локальных войн, с честью выполнивших священный долг перед Родиной за эти семьдесят лет. Отцы и деды этих воинов сражались на фронтах Великой Отечественной, а им самим пришлось выполнять интернациональный долг в Афганистане, Вьетнаме, Чехословакии и других государствах, их дети участвовали в боевых действиях на Северном Кавказе, в Таджикистане, Азербайджане...

Из всех участников Второй мировой войны остался в живых только Николай Гаврилович Кочергин из Песьянки. В 1942 году он был мобилизован на фронт, неоднократно ранен, но после госпиталя вновь воевал с фашистами. Николай Гаврилович освободил Одессу, Венгрию, Болгарию, в общем, прошагал пол-Европы и только в 1946 году в звании лейтенанта вернулся в родное село, где и проработал более 46 лет. Грудь ветерана войны и труда увешена орденами и медалями за боевые и трудовые подвиги, а еще Н.Г. Кочергин удостоен высокого звания «Почетный гражданин Троицкого района». Он пользуется безграничным уважением своих земляков, и его участие в нашем марафоне дорогого стоит. Не в каждом селе сейчас увидишь орденосца Великой Отечественной войны и услышишь его обращение к молодежи: «Я желаю всем жить в мире и согласии и не допустить новой войны».

Огромную подготовительную работу к марафону провели педагоги и ученики Петровской средней школы. Очень яркое выступление школьников с композицией «Ах, война, что ты, подлая, сделала!» вызвало слезы на глазах присутствующих. Эмоциональный рассказ учителей С.А. Пряжина и Н.А. Паршиковой о подвиге Героя Советского Союза В.С. Кашеевой и жителей Петровского сельского Совета не оставил никого равнодушными.

В афганской войне участвовали парни из Песьянки: Александр Анцупов, Николай Безматерных,

Евгений Терентьев, Владимир Терентьев, Сергей Иконников, Сергей Пермяков, Анатолий Герасимов. Все они были награждены медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги». Уроженец Петровки Александр Жилин проходил службу на Дальнем Востоке, а через год в составе десантной пограничной части был переправлен в Афганистан, где молодому командиру приходилось выполнять труднейшие задачи ведения военных действий в чужой стране. В одном из боев был тяжело ранен и, находясь в душанбинском госпитале, узнал о своем награждении орденом Красной Звезды.

МНОГО ИСПЫТАНИЙ ВЫПАЛО и на долю воинов, ставших невольными участниками боевых действий на Северном Кавказе, в Таджикистане и других горячих точках. Они исполняли свой воинский долг честно, рискуя жизнью и проливая кровь. И никто из них не смалодуничал, поэтому и имеют достойные награды и звания. С гордостью рассказывала о них Н.А. Паршикова, а ученики чувствовали присутствующих родителей цветами. Многие из воинов дослужились до высоких званий, как, например, братья Николай и Сергей Скворцовы, Михаил Комаров, Сергей Гладких, Александр Кузовлев, Виталий Иванюков, Виктор Терентьев, Геннадий Кочергин.

Особое слово хочется сказать в память о Максиме Шевелеве, ушедшем из жизни после возвращения из Чечни. Сержант Шевелев был командиром стрелкового отделения, исполнял свою службу добросовестно, за что отмечен благодарностями и наградами. Олег Иванов из Петровки тоже выполнял служебные обязанности в Чечне, связанные с риском для жизни. Сейчас Олег Владимирович работает участковым в Петровке.

Огонь чеченской войны испытывали Юрий Скрябин и Михаил Вдовин из Песьянки, Вадим Гришаков, Сергей Иванов, Алексей Самохин из Петровки, Иван Шестаков, Алексей Маликов и Дмитрий Ротганг из Большой Речки.

Честно исполнили свой воинский долг в Дагестане Сергей Ротганг и Роман Соколов из Большой Речки, а Юрию Егорову пришлось участвовать в урегулировании военного конфликта в Таджикистане. Сейчас многие парни из Петровки несут службу во многих регионах России, в том числе по контракту: Виталий Харченко, Николай Варзин, Иван Терентьев, Антон Иконников, Кирилл Адашев, Анатолий Ивин, а Антон Паршиков и Михаил Рыльков служат в армии по призыву.

Основная задача всех, кто готовил этот марафон, была вспомнить поименно защитников Отечества, кто охранял и охраняет мирный покой нашего народа. Свое слово о племяннике Владимире Решетникове сказал поэт из Песьянки Н.И. Решетников: «Это был замечательный парень, добрый, скромный и очень жизнерадостный. Он в армию пошел с желанием и служил хорошо. Ему оставалось всего два месяца до дембеля, а он погиб на посту от случайной пули, осиротил своих родителей на всю жизнь». В память о Владимире Николаевиче прочитал балладу «Родителям солдата», а также стихотворение «Бессмертный полк». Добрые слова были сказаны и в адрес А.М. Свирина, который с риском для жизни участвовал в ликвидации последствий Чернобыльской АЭС.

Как всегда, марафон прошел на высоком эмоциональном подъеме, во многом благодаря ветеранам боевых действий: Олегу Лободину, Андрею Неустроеву, Дмитрию Дементьеву. Всем понравившись песни в их исполнении. Зрители тепло приветствовали выступления Л.Г. Фельдбуш, А.М. Анцупова, В.М. Шарова и Г.В. Тилюкина.

Координационный совет выражает большую благодарность коллективу Петровской школы, работникам Петровского сельсовета, культработникам Татьяне Зубаревой и Ольге Евсеевой, а также всем, кто внес деньги на строительство памятника. В Петровке собрано более семи тысяч рублей.

Валентина КАРКАВИНА.

Официально

Заключил договор – получишь работу

В связи с введением в действие Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» утвержден новый порядок организации целевой подготовки специалистов. Согласно ст.56 данного закона целевая подготовка специалистов для организаций агропромышленного комплекса может осуществляться в виде целевого приема и целевого обучения на основании договоров о целевом обучении, заключаемых между организацией АПК – заказчиком и гражданином – будущим специалистом.

В программе целевого приема на бюджетные места участие частных организаций не предусмотрено, а обучение осуществляется только по очной форме. Организации АПК вправе заключать договоры о целевом обучении с обучающимися по образовательным программам высшего образования, принятыми на обучение не на условиях целевого приема (п.9 ст.56 ФЗ №273-ФЗ). Договор о целевом обучении с обучающимся может заключаться на любом этапе освоения им образовательной программы в образовательной организации.

Существенными условиями договора о целевом обучении (п.6 ст.56 ФЗ № 273-ФЗ) являются:

1. Меры социальной поддержки, предоставляемые гражданину организацией АПК в период обучения (материальное стимулирование, оплата образовательных услуг, предоставление в пользование и (или) оплата жилого помещения в период обучения, оплата проезда, питания, выплата стипендии и другие).

2. Обязательства организаций АПК и гражданина соответственно по организации учебной, производственной преддипломной практики гражданина, а также по его трудоустройству в организацию АПК, указанную в договоре о целевом обучении, в соответствии с полученной квалификацией.

3. Основания освобождения гражданина от исполнения обязательств по трудоустройству. В настоящее время Главным управлением сельского хозяйства Алтайского края рассматривается вопрос о предоставлении организациям АПК господдержки за счет средств краевого бюджета в виде субсидирования части (до 50% минимального размера оплаты труда в месяц) понесенных затрат, связанных с предоставлением предусмотренных договорами мер социальной поддержки в виде денежной выплаты гражданам (обучающимся), заключившим договоры на целевое обучение, в период освоения ими образовательной программы.

Управление по АПК администрации района.

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении открытого аукциона по продаже 287/1000 долей земельного участка площадью 967 кв.м, расположенного по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Загайново, ул. Сибирская, д. 63а, с расположенной на нем частью здания – магазина площадью 42,5 кв. м, находящегося по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Загайново, ул. Сибирская, д. 63с.

Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения: Администрация Беловского сельсовета Троицкого района Алтайского края. Место нахождения: 659852, Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский, ул. Советская, 24. Почтовый адрес: 659852, Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский, ул. Советская, 24. Адрес электронной почты: belovs.adm@mail.ru. Телефон: 8/38534/32-8-82, факс: 8/38534/32-3-82.

Наименование организатора торгов: Администрация Беловского

сельсовета Троицкого района Алтайского края. Место нахождения: 659852, Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский, ул. Советская, 24. Почтовый адрес: 659852, Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский, ул. Советская, 24. Адрес электронной почты: belovs.adm@mail.ru. Телефон: 8/38534/32-8-82, факс: 8/38534/32-3-82.

Предмет аукциона: Предметом аукциона является продажа 287/1000 долей земельного участка площадью 967 кв.м, расположенного по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Загайново, ул. Сибирская, д. 63а, с расположенной на нем частью здания – магазина площадью 42,5 кв.м, находящегося по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Загайново, ул. Сибирская, д.63с.

Характеристика муниципального имущества: 287/1000 долей земельного участка площадью 967 кв. м, кадастровый номер 22:51:120302:182, с расположенной на нем частью здания – магазина общей площадью 42,5 кв.м, год постройки 1988; количество этажей – один; фундамент – бетонный ленточный; наружные стены – кирпичные; кровля – асбесто-

цементные листы (шифер); полы – деревянные; двери – деревянные простые; внутренняя отделка – штукатурка, побелка, покраска. Инженерные коммуникации: электроснабжение, холодный водопровод, водно-отопление.

Вид приобретаемого права: Земельный участок, общая долевая собственность 287/1000, часть здания – магазин, собственность. Обременения отсутствуют.

Примечание: 287/1000 долей земельного участка площадью 967 кв.м, находящегося по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Загайново, ул. Сибирская, д. 63а, с расположенной на нем частью здания – магазина площадью 42,5 кв. м, находящегося по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Загайново, ул. Сибирская, д.63с, свободны от прав третьих лиц.

Победитель аукциона: Исполнительный директор ООО «Три Ю и К» Косарев Юрий Павлович, с. Троицкое, ул. Пушкина, д.25. Администрация Беловского сельсовета.

**10-летию
литературного объединения «Вдохновение»
посвящается**

ТЫ ПОМНИШЬ ...

Ты помнишь, друг, как это начиналось,
Как нас собрал впервые этот зал,
Здесь «Вдохновенье» наше зарождалось,
И сам Свинцов нам руки пожимал.

Мы были разные. Кто возрастом постарше:
Владимир Якубенко – аксакал,
Борис Ожогин, Сыроежкин Саша,
Что Волиным себя именовал.

И Слава Косарев на сцену поднимался,
Чтобы, волнуясь, новый стих прочесть.
А сам глава района обязался,
Что будет сборник. Предпосылки есть.

Борис Козлов, Решетников, Башкатов –
Той первой книжки славные творцы,
В поэзии неслабые ребята,
Но тоже волновались, как кнзцы.

Людмила Фельдбуш место среди поэтов
Мучительно пыталась найти,
Но зря она тревожится об этом –
Ей с Пушкиным и Блоком по пути.

Мы на лыжню с Фадеевой Тамарой
Готовы были выйти и нестись.
Тот вкусно, словно чай из самовара,
Она умела это донести.

Вот Гельман Пестов вышел на полянку,
Где догорел сиреневый костер,
Свой край лесной, родную Боровлянку
Стихом как будто славит до сих пор.

Глаза закрою – будто слышу снова
Журчанье речки, в чаще птичий гам.
То трепетная Таня Беленова,
Поет любовь родным своим местам.

А Юра Чернышов... Всегда застенчив,
Талант свой не ценил и не берет,
Возвременно ушел, увековечив
Себя ценой пронзительнейших строк.

Увы, друзья, приходится о грустном,
Ведь многих нет сегодня среди нас.
Но в зале никогда не будет пусто –
Плеяда молодая поднялась.

Они в той книжке тоже засветились
Крупинок среди тысячи миров.
Теперь таланты новые открылись,
И сборник новый, кажется, готов.

Он красочный, солиднее и толще,
В нем перечень имен намного больше,
И каждый это право заслужил.
Но первой книжечкой мы тоже дорожим.

Пусть были в этой книжке издержки,
Пусть опечатки кто-то посчитал.
Здесь хулиганил Васька Сыроежкин,
И Вова Поединкин удивлял.

Нашли уж те мальчишки и девчонки
Опору среди тысячи миров.
Но пусть нам завтра стих подарит звонкий,
Что только строит лестницу из слов.

Светлана ЧЕРЕМНОВА.

Мы отмечали юбилей!

**18 мая районная библиоте-
ка им. Р.М. Попова приня-
мала гостей. Литературное
объединение «Вдохновение»
вступало в отроцкий
возраст. Собрались члены
нашего творческого союза,
чтобы пообщаться в узком
круту раскрепощенно,
свободно, немного отдох-
нуть.**

ОДНАКО И В ЭТУ ВСТРЕ-
ЧУ немного волновались все,
хотя многие уже давно знако-
мы. Наверно, это естественно, так
и должно быть. Не смогли, к со-
жалению, приехать члены Союза
писателей: Г.Д. Колесникова из
Барнаула и В.Е. Кучин из Зо-
нального, наш земляк, уроженец
с. Южаково. Зато разделили с
собравшимися праздник В.А.
Плотникова с супругом, прие-
хав из Барнаула (малая родина
Веры Афанасьевны – село Бо-
ровлянка). Конечно, большую
подготовку к приему, как всегда,
провели работники библио-
теки: видео, книжная выставка,
стенд с фотографиями, фотосес-
сия и, конечно, радушный прие-
м.... Как без всего этого! В библи-
отеку мы идем, как домой.

Свои поздравления передали
литературные объединения из
Бийска, Новоалтайска, Красно-
горского, Смоленского районов,
а также В.Л. Казаков и Г.Д. Ко-
лесникова из Барнаула. Поздра-
вили нас своим замечательным
чтением и учащиеся театраль-
ного отделения ДШИ (руково-
дитель Н.С. Михайлец) Максим
Глазков и Анастасия Ключкова.
Первое слово, конечно, предос-
тавили дорогой Светлане Ми-
хайловне Черемновой, которая
не один десяток лет исподволь
готовила рождение литературно-
го объединения в районе. Отде-
лит кропотливый труд издате-
лей второго коллективного сбор-
ника «А душу можно ли расска-
зать?», Светлана Михайловна
сказала о том, как дорог читате-
лям и авторам и первый кол-
лективный сборник-перевертыш
«Открой в себе заветный мир»
– «Среди тысяч миров», в кото-
рый также была вложена душа

его издателей, особенно Василия
Сыроежкина. К слову сказать, в
книге Евгения Скрипина «Бар-
наульские поэты без иллюзий»
– одна глава о Василии!

И вот уже звучит сочиненное
С.М. Черемновой специально к
юбилею стихотворение. Неожиданное
и такое своевременное,
нужное именно сегодня.
Назвав ушедших из жизни
наших дорогих поэтов, она пред-
лагает почтить их память мину-
той молчания. Вот эти имена:
О.Н. Попов, А.В. Сыроежкин
(Волин), А.А. Натальичев, Т.А. Ве-
ленова, В.И. Козлов, Е.И. Воро-
нин, Р.М. Попов, М.Я. Князев,
Р.А. Мишина, Ю.А. Чернышев,
Г.А. Пестов, В.В. Митинский, Л.П.
Яркова. Посвятим им и всем
незванным строки В.А. Жу-
ковского:

О милых спутниках,
которые наш свет
Своим сопутствием
для нас животворили,
Не говори с тоской: их нет:
Но с благодарностию: были.

ПО «ПРОТОРЕННОЙ ДО-
РОЖКЕ» – поздравить «Вдох-
новение» стихами – отправились
Р.П. Ключкова, Т.В. Горлова, Н.И.
Решетников, З.А. Гулимова, А.Н.
Шалаева. Затем последовали и
подарки. Зинаида Андреевна Гу-
лимова преподнесла собствен-
норучно связанную ажурную, бе-
лоснежную салфетку, которая
будет украшать журнальный сто-
лик в библиотеке. Николай Ми-
хайлович Цимбалист отважил-
ся на трудное для себя решение:
вручил объединению заветную
тетрадь со своими стихами и
прозой, сделал на внутренней
стороне обложки запись: «...Вхо-
дил в состав литобъединения
«Вдохновение», вышел по при-
чине разногласий в вопросах ав-
торского права и логического
смысла слова». Я прислушива-
юсь к точке зрения каждого из
наших оппонентов. И соглаша-
юсь с возражениями автора при
редактировании стихов – в споре
рождается истина, – и в итоге
мы приходим к «консенсусу».
Но особый интерес представля-
ет первая часть записи: «Стихи
пишу с детства, но серьезно –

лишь в последнее время...». Ни-
колай Михайлович всегда готов
полемицировать, поэтому я знаю,
что он будет рад, что кто-то от-
кликнулся на этот дар – тетрадь.

Я согласна, что работы над
словом во всех его проявлениях
непочатый край. Знаю, что мы –
вечные ученики, постоянно от-
крывающие для себя его
необъятные смыслы и красоты,
и что не случайно юный чтец
Максим Глазков прочитал актуальное
и сегодня «Сергею
Есенину» В. Маяковского как
предостережение всем, кто обра-
щается к Его Величеству Слову.
Нет ни одного автора, с кем
вместе персонально мы бы не
работали над авторскими руко-
писями. Другое дело, что не все-
гда возможно избежать ошибок.

СТИХИ ЧИТАЛИ В.Ф. Фо-
мина, М.А. Митинская, А.Д. Баш-
катов, Т.А. Барабанщикова, В.С.
Полков, В.А. Мадонова, Н.В.
Дуплинская, Г.Д. Самылкина и
автор этих строк. В.А. Плотни-
кова поведла к себе, о своей ра-
боте с детьми, о темах своего
творчества, сопровождая рассказ
чтением стихов и уделив осо-
бое внимание детским стихам,
которые в ее исполнении засия-
ли именно по-детски, удивлен-
но и искренне. А о родной Бо-
ровлянке спела. Супруг же, Ев-
гений Гергардович, вел ви-
деосъемку. Николай Игнатьевич
Герасимов, готовящий к изда-
нию сборник своей прозы, был
немного ослепен: кратко коснул-
ся политической обстановки в
России и соседней братской
стране, пожелал мира и добра
славянам и изгнания фашизма
навечно. Наши замечательные
молодые гости: Евгений Кисе-
лев и Дмитрий Сальцов – пла-
нировали выступить с неболь-
шой музыкальной программой,
но произошла заминка с аппа-
ратурой, и музыки мы, увы, не
услышали. Зато Жена провел
фотосессию. А Виталий Сухи-
нин читал свои стихи о любви,
о вере, о восприятии жизни, о
чутком отношении к женщине.
И в заключении этой совмест-
ной импровизации литератур-
ное объединение «Вдохновение»

поздравила с юбилеем дочь А.Д.
Башкатова, Надежда Александровна
Паршикова, 46 лет про-
работавшая учителем русского
языка и литературы в Озере-
Петровском.

В мае свой 75-летний юбилей
отметил наш давний друг, член
Союза писателей России, В.Л.
Казаков. И у него, жаль, не по-
лучилось приехать к нам, но мы
услышали о нем и его творче-
стве, а присутствующие подпи-
сали свои пожелания юбиляру,
открытка с котормы вместе со
сборником стихов станут ему
поздравлением. И еще мы по-
чествовали своих юбиляров, а
также Ирину Вырину с рожде-
нием сыночка Степана. Офици-
альная часть закончилась на-
граждением членов литератур-
ного объединения. А затем была
еще неофициальная часть с тор-
тами, свечами, чаем и разным
угощением. И, конечно, была сде-
лана совместная фотография. На
память о 10-летию объединения
«Вдохновение» в год 90-летия
образования района. «Как раз 100
лет», – подметил кто-то. Настро-
ение было прекрасным, расхо-
диться не хотелось....

И еще об одном моменте мне
хотелось бы упомянуть. Я все-
гда очень благодарна тем, кто
приходит на встречи «парой»,
как, к примеру, супруги Фило-
ненко, Решетниковы, Косаревы,
Цимбалист. Большую благодар-
ность я испытываю к тем, кто
дает возможность своей «дра-
жайшей половине» участвовать
в творческих делах, даже если не
разделяет этой же потребности.
Как окрылен человек, когда он
живет полноценно, своей, дан-
ной ему, жизнью!

Я еще раз поздравляю всех с
10-летием литературного объе-
динения «Вдохновение», желаю
его членам новых произведений,
новых книг, творческого горения,
взаимопонимания и в семье, и
с читателями, и с критиками,
здоровья и долголетия. Будьте
счастливы!

**Людмила ФЕЛЬДБУШ,
руководитель
литературного объединения
«Вдохновение».**

Акции

6 июня – Пушкинский день

«Он наш поэт, он наша слава...»

**Давно ли вы, уважаемые читатели,
читали Пушкина? Всплух, в семье?**

В ЖИЗНЬ КАЖДОГО ИЗ НАС творче-
ство Пушкина входило по-разному. Для
одних – как первая любовь, для других –
как добрая старая сказка. Кто-то любит
прозу гения, кому-то больше по душе его
поэзия. Пушкин – это целый мир художе-
ственных образов, необъятный, интерес-
ный!

Личность и творчество Александра
Сергеевича Пушкина знакомы каждому.
Учащиеся изучают его творчество в шко-
лах, высших учебных заведениях. Мно-
гие люди зачитываются им в свое сво-
бодное время. И с трудом можно найти
человека, который не знает хотя бы пару
строк из бессмертных произведений Пуш-
кина на память. Другими словами, пере-
оценить значение творчества этого зна-
менитого русского поэта практически
невозможно. А для того чтобы на до-
стойном уровне чтить память Алекса-
ндра Пушкина, 6 июня празднуется как Пуш-
кинский день России. Дата была опреде-
лена неслучайно. Именно в этот день
1799 года на свет появился автор «Евге-
ния Онегина», «Руслана и Людмилы»,
«Дубровского», «Капитанской дочки» и
многих других произведений, которые не
теряют своей актуальности вот уже сот-
ни лет. Стоит отметить, что в этот же
день, но в 1880 году в родном городе пи-
сателя, Москве, был установлен памят-
ник в его честь.

В России праздник обрел статус госу-
дарственного только в 1997 году. Был из-
дан Указ Президента РФ: в честь 200-ле-
тия со дня рождения поэта в России ус-
тановлен Пушкинский день.

Дорогие друзья, все, кто любит поэзию,
приглашаем вас в районную библиотеку
6 июня. Пройдем по сказочным дорожкам
Лукоморья, разгадаем кроссворд, про-
верим свои знания в литературном казино,
вспомним пушкинские строки, литератур-
ных героев из произведений Пушкина. Ко-
нечно, вспомним сказки поэта, поуча-
ствуем в викторине, посмотрим литера-
турно-музыкальный видеокалейдоскоп,
послушаем классическую музыку. Жела-
ющие смогут почитать любимые строки
поэта. Ну, а самых активных ждут призы!

**Ждем вас 6 июня в 17 часов в чи-
тальном зале районной библиотеки.**

**И. ЗОРЬКИНА,
заведующая читальным залом.**

Встреча в Новоалтайске

Готовилась она давно. Литературное объе-
динение «Диалог» из Новоалтайска дважды
бывало в гостях в нашем районе: в ноябре
2012-го – на Чтениях памяти Р.М. Попова в
Троицком и в октябре 2013-го – во время
акции «Зажгите свечи в нашу память...» – в
Боровлянке. И оба раза все было настолько
занято, что о близком знакомстве, когда бы
могли пообщаться члены объединений, речи
не шло. Но состоялся тогда двусторонний
обмен сборниками стихов: В.А. Якубенко
«Многоцветие» и А.М. Коркина «Зрелое лето».

И вот 30 марта наша творческая группа из
шести человек (Н.В. Дуплинская, З.А. Гулимо-
ва, Н.Г. Добрыгина, Т.А. Барабанщикова, Н.М.
Цимбалист и Л.Г. Фельдбуш) отправилась на
встречу в г. Новоалтайск. Из Барнаула при-
ехали еще приглашенные мною В.А. Плотни-
кова (Устинова) и Д. Эйфельд со своей
«группой поддержки».

Стоило войти в библиотеку им. Л.С. Мер-
зликина, как мы окунулись в такую теплую
атмосферу, что волнению не осталось места.
Нас встречали члены литературного объе-
динения «Диалог»: А.И. Гринжк, М.Д. Киселе-
ва, В.М. Исмагилов, люди из совершенно раз-
ных сфер деятельности, объединенные любо-
вью к Его Величеству Слову, а также заве-
дущая библиотекой О.И. Копытина. Для каж-
дого нашлось доброе слово, а чаепитие после
дороги было очень кстати. В библиотеке це-
лая стена отведена фотографии из жизни
литературного объединения «Диалог», на сто-
лах – выставка книг. На двух панно – кон-
курс детских рисунков, в оценке которых нам
предложили поучаствовать.

Хозяйка подробно рассказала о своей твор-
ческой жизни, о многочисленных победах в
разных городских литературных конкурсах, о
том, что многие авторы уже имеют по одно-
му-двум или нескольким изданиям. Инфор-
мация давалась на фоне видеосопровожде-
ния о жизни «Диалога».

На встрече выступали и дебютират: про-
заик Т. Черданцева и поэт-гитарист Г. Коче-
гаров, и известные своим творчеством в го-
роде литераторы: А.Ф. Светловская, Г.И. Каз-
гунова, Л.А. Барановская, В. Портнягина, А.Д.
Пашков, А.М. Коркин, А.И. Гринжк, Л.Г. Бы-
кова, О.В. Киржаева, Ю.М. Першин, В.М. Ис-
магилов. Стихи Т.Г. Ермоленко, автора гимна
литературного объединения «Диалог», пред-
ставила М.Д. Киселева. Галина Ивановна Каз-
гунова после прочтения своего драматично-
го рассказа «Звонок из детства» предстала в
совершенно необычном для нас амплуа, ис-
полнив мимическую песню «Эхо» из фильма
«Судьба» по одноименному роману П. Про-
скурина. А известный в городе поэт, автор
многих сборников, скульптор Юрий Михай-
лович Першин, вдруг сказал, что был рад ус-
лешать два дорожка для него имени: С.М. Че-
ремновой и Р.М. Попова. И совсем по-дет-
ски радостно он закончил свое выступление:
«А Крым-то наш!».

Мы тоже смогли представить видеопрезен-
тацию о нашем литературном объединении,
которую еще в начале года подготовили в

районной библиотеке. На ее фоне – крат-
кий рассказ об окончании 1-го этапа проек-
та «Троицкий район литературный», связан-
ного с изданием второго коллективного по-
этического сборника «А душу можно ли рас-
сказать?» (почти триста экземпляров уже
разошлись по районам края и в нашем райо-
не). Сборник, естественно, был здесь же пода-
рен «Диалогу». Конечно, было сказано и о
начале в 2014-м году 2-го этапа проекта, ко-
торый связан с упорядочением электронной
версии материалов о наших авторах, с про-
должением издания персональных книг и под-
готовкой в этом году трех коллективных сбор-
ников. Предстоят, как всегда, и поездки, и пре-
зентации.

Все, кто представлял нашу творческую груп-
пу, знали, что будут читать, руководствуясь
своим выбором. Т.А. Барабанщикова решила
«посидеть на горячем стуле», предложив слу-
шателям после прочтения ею стихов выска-
заться с замечаниями, что и было сделано.
Все остальные выступили, на мой взгляд, тоже
достойно, и это было отмечено вниматель-
ным прослушиванием, аплодисментами и пред-
ложениями «прочесть еще что-нибудь». Очень
понравилось всем слово Н.М. Цимбалиста,
особенно юмореска «Лампочка».

Полковник Виктор Мугалимович Исмаги-
лов, прослуживший в МВД более трети века,
после выхода на пенсию работает в системе
МЧС и является автором рассказов о труд-
ности профессии сотрудников милиции, а так-
же и стихов. Одна из таких книг, сборник рас-
сказов «Из записок криминалиста», была вру-
чена нам. А по окончании встречи нам пред-
ложили экскурсию по Новоалтайску, гидом в
которой оказался В.М. Исмагилов.

Городская библиотека в Новоалтайске но-
сит имя Л.С. Мерзликина. Когда-то Леонид
Семенович Мерзликин и Евгений Иванович
Гушин побывали в нашей Ельцовке по при-
глашению их друга Эдуарда Эдуардовича
Прутковского, жившего тогда с семьей в на-
шем селе. На вечер в школе они выступили
с чтением стихов и прозы. А после вечера
мне довелось послушать их и в неофициаль-
ной обстановке на ужине у И.Д. Авдюшкина,
председателя колхоза «Заветы Ильича», и его
супруги, с которой мы дружили. Было это
где-то в середине 70-х годов, и значимости
этого события для себя я, конечно, тогда не
осознала, но зато сохранила фотографию с
вечера. Шел спор о темах творчества, о поез-
дках, о каких-то философских вопросах. Было
очень интересно наблюдать, слушать....

Замечательной получилась наша поездка в
Новоалтайск. Было немного жаль, что мы не
имеем возможности у себя в Троицком с по-
мощью профессионалов проводить литера-
турные занятия, как в Новоалтайске это де-
лает поэт И.Ф. Мордовин. Что не можем по-
сещать Литературные кафе, проводимые два
раза в месяц в Барнауле Г.Д. Колесниковой...
Да мало ли о чем можно сожалеть?! Но важ-
но то, какой заряд энергии получили мы от
встречи, какой прилив сил и подъем духа!

Людмила ФЕЛЬДБУШ.

Я мечтаю о русской бревенчатой хате,
Чтобы в печке моей полыхали дрова,
И хотя бы раз в год побывать на Арбате,
И послушать, какие там пишут слова.
Рассказать о далекой сибирской глубинке,
Где с хрущевских времен огород в бурьяне.
Дети в город уехали, внуки – на съемке.
Кому легче от этого – мне или стране?!
А в деревне у нас беспробудное пьянство,
И у многих давно телевизор сторел.
Проповедник заморский нас звал

в христианство

Утром вместе с похмельем – динамик вот цел.
Бригадир говорит: нерентабельны стали,
И зарплату нам в банке ну нечем платить.
А дед Мишка кричит: «Вот поднялся бы Сталин,
Делегатов послал бы деляны рубить!».
А деревня тоскует по стаду большому,
По мальчишкам, бегущим за стадом в пыли.
Я прошу вас, ребята: ежайте до дому,
Я хочу, чтоб вы дома покой обрели.
Я мечтаю о русской бревенчатой хате,
Чтобы в печке моей полыхали дрова.
И не думать о завтрашнем дне, о зарплате,
Написать бы тогда мне другие слова.

Владимир КУЧИН.

Владимиру Якубенко

Где-то в прошлом остались лошади,
Протавившие на себе груз веков.
Не в парадном строю, по широкой дворцовой
площади,
А с сохой в бороде, без казенных подпруг
и подков.

Вновь и вновь мы, тем духом времен
пропитанные,
Надев на себя новых форм бытия узду,
Без особых подков, со сбитыми в кровь
копытами,
На колдобинах жизни готовы рыллить поэзии
борозду.

Томно время скрипит, как в работе шлея
изношенная,
И наездник-жизнь в спину тычет плетный
кут...

Знает мир, что во все времена были лошади,
И соха, и поэты, влюбленные в творческий труд.

Николай РЕШЕТНИКОВ.

Стыдно

Не назову я, в каком году,
Вдали от жмеринок, полтав и винниц,
Умрет последний в нашем роду
Украинец.

Никто не предскажет. И я не берусь.
Хоть ставь на майдане у стенки.
Давно нас сроднила великая Русь,
Хоть мы до сих пор Якубенки.

Но будто судим я Господним судом
За то, что я все ж украинец, –
Все дни обливается сердце стыдом
За мерзкий крещатский зверинец.

Владимир ЯКУБЕНКО.

Подарок детям

В наше время неоднозначное отношение к благотворительности и вложению денежных средств на пользу общества. С одной стороны, благотворителей воспринимают как бескорыстных и немеркантильных людей, с другой, их обвиняют в самопиаре и личной выгоде, даже если они анонимные жертвователи (якобы все равно узнают). Конечно, эти полярные мнения формируются на фундаменте реальных фактов. И можно говорить, что в благотворительной среде есть люди, которыми движет денежный знак, а есть те, которые делают добро бескорыстно, из духовных побуждений и высокой морали.

Захотелось сделать доброе дело для родного села, сделать от души, чтобы было приятно смотреть на играющих здесь ребятшек, — рассказывает индивидуальный предприниматель Наталья Николаевна Сапрыгина. — В каждом районе города можно увидеть хорошие детские площадки. Но чем сельские ребятки хуже городских?

Наталья — уроженка Троицкого, проживает в Новосибирске, занимается предпринимательством. По ее инициативе 30 мая, в преддверии Дня защиты детей, на территории парка близ центральной площади была установлена новая красочная детская площадка. Первоначально размещение площадки предполагалось в районе сопки, где находится родной дом Натальи. Но подходящего места там не нашли. Поэтому совместно с сельской администрацией выбрали парк центральной площади.

Какова потраченная сумма, Н.Н. Сапрыгина умолчала. А приобретена детская площадка в фирменном исполнении компании «Игрокомлекс». Она включает в себя паровозик, двойные качели, карусель, небольшую детскую спортивную площадку. Сельская администрация обещает заасфальтировать дорожки, посадить цветы на клумбах и живую изгородь. По словам самой Натальи Сапрыгиной, возможно, в дальнейшем площадка будет дополняться другими элементами



Идет монтаж площадки.

игрового комплекса. Будем надеяться, что этот замечательный поступок послужит примером для других, а местное население будет бережно относиться к этой детской площадке. А то, что детям понравится, — это точно!

Текст и фото Дмитрия БУДКОВА.

Благоустройство

Горький парк

Разбитые бутылки, поломанные детские качели, куча мусора на территории, поросшая травой и кустарниками. Настоящий постапокалиптический сюжет. Чтобы его увидеть, далеко ходить не нужно. Такую картину можно наблюдать в парковой зоне за районным Домом культуры. Неплохо местечко, которое может послужить для создания произведения в стиле «Сталкера» Стругацких.

ОБРАЗ ПАРКА всегда воспринимался человеком как одно из мест культурного отдыха, где аккуратно высажены цветочки, подстрижены кустарники. Здесь можно погулять с детьми, с любимым человеком или почитать книжку, приятно провести время. Однако после посещения этой зоны отдыха уже не хватает смелости назвать ее парком. В действительности, созерцая эти «дивные» атрибуты беспорядка и бескультурья, вряд ли получится посидеть на лавочке, о чем-нибудь помечтать, подумать о сокровенном, да и просто отдохнуть от будней. Под «боксом» сидит нетрезвая молодежь, распивая алкоголь и покуривая сигаретки. В такой атмосфере социального трэша находиться крайне неприятно. Молодые люди, как «представители племени папуасов», раскачиваются на качелях, тем самым приводя их в негодность, пишут на лавочках неприличные слова или что-то вроде «Здесь был...». Мусор бросают тут же, он летит мимо урн и ложится, как первый снежок на землю. Но это далеко не гвозди номера такой «циркового программы».

По-настоящему неприятно наблюдать за справляющими нужду молодыми людьми. Невольно напоминает известную достопримечательность Брюсселя — бронзовую статую «Писающий мальчик». Но то — в бронзе, а у нас... Да и отношение у молодой «когорты» к этому парку совсем иное: укромное местечко, где можно употребить напитки покрепче. Из их речи не услышишь: «Пойдем в парк», а чаще всего: «Пойдем за ДК».

Ранее эта территория была заброшена. Но несколько лет назад члены церкви «Свет пробуждения» привели парк в порядок и придали ему презентабельный вид. Установили качели, карусель, лавочки, сделали песочницу. Вот только почему-то на добрые дела не принято отвечать уважением. После нескольких месяцев здесь вновь появились бутылки, на только что

установленных лавочках — неприличные надписи и т.п. Все старания обернулись уже ожидаемой реакцией. Остается задавать вопросы: кто хулиганит и почему? Местный люд разочарован и жалуется, что никаких мер по урегулированию этого вопроса не предпринимается. В редакцию позвонили жительницы райцентра, мамы детей-дошкольников:

—Когда здесь навели порядок, мы были так рады, приходили сюда гулять с детьми, и ребятки с удовольствием качались на качелях, играли в песочнице, а что теперь? Мы крайне возмущены, что сельская администрация и полиция не уделяют внимания порядку на этой территории!

За разъяснениями мы обратились в сельскую администрацию и МО МВД РФ «Троицкий».

—В прошлую субботу планировалось проведение уборки в парке за ДК, — комментирует заместитель главы администрации сельсовета, временно исполняющий обязанности главы С.А. Малых. — Но этому помешали погодные условия, было штормовое предупреждение. Уже на этой неделе члены церкви «Свет пробуждения» в очередной раз будут очищать территорию парковой зоны от мусора. Конечно, и в последующем за парком будет осуществляться надлежащий уход. В основном там мусорит молодежь, которая распивает алкоголь. Но этой проблемой уже должна заниматься полиция.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка И.Н. Рыбалко:

—В ночное и дневное время по улицам с.Троицкого патрулируют наряды группы задержания ОВО ГЗ и наряды ППС, которые стоят на страже общественного порядка. Наряды, несущие службу в сменном режиме, ежедневно патрулируют территорию парка, а также школьные площадки и другие общественные места райцентра. Сотрудники полиции при несении службы ежедневно проводят мероприятия по выявлению лиц, совершающих административные правонарушения. За текущий период, по состоянию на 26 мая, количество преступлений в общественных местах снизилось с 19 до 11 фактов по сравнению с прошлым годом. В общем количестве доля зарегистрированных преступлений данного вида снизилась на 41,1%, в том числе на улицах села на 50%. В целом сотрудники поли-

ции проводят работу по профилактике преступлений и административных правонарушений в общественных местах, в том числе и на улицах села.

—Мы каждый год занимаемся уборкой в этом парке, — рассказывает член церкви «Свет пробуждения» О.В. Брак. — За последнее время многое сделано: спилены деревья, установлены качели, песочница и т.д. Так, в прошлом году члены церкви каждую неделю контролировали его состояние, убирали мусор. На этот раз погодные условия не позволили начать работу. В ближайшее время мы проведем очередной субботник по благоустройству парка и на протяжении всего лета будем поддерживать порядок. Когда мы здесь работаем, привлекаем посетителей, и они нам оказывают помощь в субботнике. Конечно, территория быстро засоряется. Мы стараемся сделать все, чтобы парк стал самым любимым и привлекательным местом для жителей села. Но... В вечернее и ночное время молодые люди разбрасывают здесь мусор, ломают качели. К сожалению, члены церкви не могут ежедневно контролировать эту ситуацию. Мы обращались в полицию с вопросом об урегулировании этой проблемы, но не нашли поддержки. Обращались и в отдел по делам молодежи, но на нашу инициативу отреагировали пассивно. Уже 3-4 года сельская администрация хлопочет по поводу участия в конкурсе грантов, средства могли бы быть направлены на благоустройство парка за МДК. Надеемся, это случится. Мы ратем за то, чтобы парк был огражден. Нам бы только выделили материалы, а все работы по установке ограды мы готовы сделать бесплатно. Ведь мы стараемся не для себя, а для всех людей.

Итак, несмотря на показатели и якобы исполняемые административно-правовыми кругами обязательства по-прежнему молодые люди собираются вечерами в парке, чтобы попить пивка, количество мусора на его территории увеличивается, и все реже на качелях замечаешь детей... Экологическая проблема парка решается на уровне местной инициативы. Так и идет: одни убирают, благоустраивают, другие — разоряют. Есть ли смысл взывать к невоспитанным молодым людям, пытаться их усовершенствовать?

Дмитрий БУДКОВ.

Приглашаем на службу

Межмуниципальный отдел МВД России «Троицкий» приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

ВАКАНСИИ:

- оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействия коррупции,
- участковый уполномоченный полиции,
- полицейский патрульно-постовой службы полиции.

По вопросам поступления на службу обращаться в МО МВД России «Троицкий», телефон для справок 22-3-57 (группа по работе с личным составом).

ТАКСИ круглосуточно

8-923-000-25-52 КАЖДАЯ
8-913-228-74-86 6 ПОЕЗДКА
8-906-945-84-45 - ДАРОМ!

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

удлиненный кузов, 3,5 т
по району, краю, за пределы
8-963-533-37-90,
8-913-215-02-34, 8-963-576-31-56

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Газель цельнометаллическая
(по району, краю, за пределы)
8-963-538-71-75

Крупная региональная компания (запчасти)
ПРИМЕТ ДИРЕКТОРА магазина в с. Троицкое.
Требования: вышке образование, знание закладной, знание ПК, наличие а/м.
Условия: соцпакет, амортизация а/м, ГСМ, корпоративная сотовая связь, доход от 25000 руб.
ПРИМЕТ КАССИРА.
Требования: знание ПК, закладной.
Условия: соцпакет, доход от 15000 руб.
Personal.brn@agromarket.biz
8-961-240-90-40, 8 (3852) 315-210

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ САНТЕХРАБОТЫ.

Гипсокартон. Электрика. Штукатурные работы. Кафель. Телый пол.

ПОВЕЛКА. ПОКРАСКА. ОВОИ.

8-923-163-30-18 КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ.

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)

Низкие цены. Документы на субсидию. Пенсионерам скидка 5%.
8-960-942-95-64

УГОЛЬ

ИП Вараксин ДОКУМЕНТЫ на субсидию (СОРТОВОЙ КОМОЧКАМИ)
8-909-506-76-84, Реклама
8-923-657-25-17, 21-9-31

РАЙТОП реализует

т. 21-9-73

цебеф, олов, ПС, песск.

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ

качественный сортовой уголь.

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА на 3 месяца.

ВЫВОЗ СТРОИТЕЛЬНОГО МУСОРА.

ДОСТАВКА по району ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ. Предложение действительно на момент публикации

ОКНА

* Доставка * Установка * Бесплатный замер * Гарантия

PROPLEX
(ПРОПЛЕКС)
австрийские оконные технологии

МОСКИТНАЯ СЕТКА - В ПОДАРОК

Теплые металлические ДВЕРИ
(Россия, Китай)
8-913-365-16-04

Предложение действительно на момент публикации

Цены и предложения действительны на момент публикации.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем Людмилу Павловну КОРОЛЕВУ! Тебе желаем в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья! Сегодня, завтра, круглый год!
Муж, дети, внуки.

ПРОДАЮ:

- 2-этажный дом. Т. 8-983-352-77-25.
- благоустроенную квартиру в 2-кв. доме (кирпичн., 80 кв. м, все есть) - 1750 тыс. руб. или меняю на меньшую (40-45 кв. м) с доплатой. Т.8-923-715-02-41.
- небольшой деревянный дом (газ, вода, канализация, баня, участок 12 соток). Т.8-905-987-13-56.
- деревянный дом в с. Троицкое (горячая, холодная вода, 10 соток). Т.8-923-641-40-50.
- дом 8х12 (баня, гараж, погреб). Т.т.8-961-239-36-50, 21-1-44.
- 3-комн. квартиру в 2-кв. доме (газ, стояк, вода в доме). Т.8-913-243-53-59.

-дом в с. Петровка (3 комн., кухня, все постройки). Т.г.8-913-246-83-42, 8-923-643-54-50.

-дом в с. Заводском, 2 комн., кухня. Т.8-963-577-57-79.

-дом. Ул. Октябрьская, 28. Т.8-929-327-90-80.

-3-комн. благоустроенную квартиру в 2-кв. доме (газ, санузел). Т.8-923-657-25-17.

-дом. Ул. Лесная, 11, - 800 тыс. руб. Т.8-960-943-18-12.

-благоустроенный дом. Т.т.21-8-99, 8-923-711-76-47.

-ВАЗ-2105 2008 г.в., коричневый. Т.8-913-274-08-26.

-ВАЗ-21043 1995 г.в. Т.8-963-536-63-68.

-ВАЗ-2110 1997 г.в., литье R-14, ХТС - 85 тыс. руб. Т.8-923-725-46-20.

-ВАЗ-2112 2005 г.в., инжектор 16-клапан. Т.8-929-322-59-27.

-ГАЗ-5204 и мотоцикл «Урал». Т.8-952-005-31-69.

-«Тойота-Корона» 1987 г.в. Т.8-923-659-40-00.

-ВАЗ-21099 1995 г.в., ХТС. Т.8-929-398-74-73.

-«Ниву» 1982 г.в., ХТС. Т.8-983-554-91-33.

-подростковый скоростной велосипед, нетбук. Т.8-923-165-61-47.

-скутер. Т.8-960-954-82-72.

-стельную телку (отел в середине июля), телочку 3,5 мес. С. Воровлянка. Т.8-963-531-18-86.

-телочку 2 мес. Т.8-962-814-80-67.

-курдючных баранов. Т.8-923-795-65-69.

-сани и сбрю недорого. Т.8-962-812-14-05.

КУПЛЮ мясо: говядину, свинину, баранину, конину. Т.8-962-806-42-47.

29 мая УТЕРЯН КЛЮЧ с брелоком. Нашедших просят позвонить по т.8-923-651-52-46.

ЗАКУПАЕМ

сухие лекарственные травы, гриб чагу на постоянной основе
8-903-910-1444, Алена

ИП Лактионова

ЗАКУПАЕМ

ПАПОРОТНИК
Комплектуем бригаду для сбора папоротника (вывозим сами)
т.8-963-507-06-52

ТРЕБУЕТСЯ ТЕХНИЧКА!

Т.8-913-272-45-54.

Глубоко скорбим по поводу трагической гибели

ЕВДОКИМОВА Сергея и выражаем соболезнование родным и близким.
Семьи Гроо, Дубс.

Коллектив СПК «Колос» скорбит по поводу гибели

ЕВДОКИМОВА Сергея и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Выражаем соболезнование Солкиной Марине и ее маме по поводу гибели отца и мужа.

Учитель и ученики 2 «б» класса ТШ №2 и их родители.

Администрация и коллектив районной больницы скорбят по поводу кончины

МАЗЕВОЙ Марии Анатольевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

реклама

магазин «СТРОИТЕЛЬ»

8-923-780-04-53

РАБОТЫ ПО МОНТАЖУ КРЫШ, ЗАБОРОВ. ДОМА, ГАРАЖИ, БЕСЕДКИ под ключ.

ПРОФНАСТИЛ И МЕТАЛЛ всех марок и цветов. САЙДИНГ, УТЕПЛИТЕЛЬ И все комплектующие.

Кредит. Рассрочка. Рассрочку предоставляет ИП Бондаренко. Банки-партнеры: Траст, Совкомбанк, Хоум-Кредит.

МЫ ЖДЕМ ВАС КАЖДЫЙ ДЕНЬ с 8⁰⁰ до 19⁰⁰ т.20-2-67

На земле троической общественно-политическая газета Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации
Главный редактор Е.Ю. ЦЫГЕЛЬНАЯ.

Газета зарегистрирована в Управлении Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Т.г.: редактор - 22-5-75, корреспонденты - 22-2-75, 21-3-57, бухгалтер, отдел рекламы - 22-3-75, ответственный секретарь - 22-2-65; e-mail: m@trogazeta.ru
Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5525. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00. Отпечатана в Новоалтайской типографии: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

